

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертации Дорошиной Марины Михайловны на тему «Корпус первых секретарей областного, городских и районных комитетов комсомола Тамбовской области (1937-1941 гг.)», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – отечественная история

Дорошина Марина Михайловна обучалась в аспирантуре кафедры «История и философия» Тамбовского государственного технического университета с сентября 2010 года по сентябрь 2014 года.


Аспирантка вдумчиво реагировала на предложения и замечания научного руководителя. Индивидуальный план работы был успешно выполнен, кандидатские экзамены сданы на «отлично», диссертация, как квалификационная работа, обсуждалась на заседании кафедры «История и философия» ТГТУ и была рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата исторических наук.

По теме диссертации М.М. Дорошина опубликовала серию научных статей в рецензируемых научных журналах. Кроме того, соискательница активно участвовала в работе над двумя коллективными монографиями о тамбовском комсомоле. Результаты исследовательской работы по теме диссертации использованы при подготовке к печати сборников документов по истории Великой Отечественной войны и по проблемам общественно-политического развития региона в период позднего СССР, при создании хроники истории Тамбовской области, а также при организации ряда выставок и презентаций. В ходе работы над темой была создана база данных, включающая краткие характеристики первых секретарей областного, городских и районных комитетов ВЛКСМ Тамбовской области (общедоступна на сайте ГАСПИТО).

За свою активнейшую и плодотворную научно-исследовательскую работу М.М. Дорошина была награждена рядом престижных премий и

дипломов как областного, так и всероссийского уровней. М.М. Дорошина относится к тому небольшому кругу аспирантов, которые не только хорошо учатся, но одновременно и сами обогащают научную школу своими новаторскими методиками, являются генераторами новых идей, плодотворно работают не только над диссертацией, но ведут активную исследовательскую работу по близким темам, активно помогают в организации научной работы начинающим исследователям. В области хорошо знают М.М. Дорошину как популяризатора научных исторических знаний, выдающегося организатора источниковедческой деятельности.

Диссертационная работа М.М. Дорошиной представляется мне оригинальным, завершённым научным исследованием. Структура диссертации логически выверена, соответствует поставленным во введении цели и задачам. Научная достоверность и обоснованность выводов диссертации обеспечивается использованием репрезентативного корпуса источников, учетом достижений историографии, профессиональным применением методов источниковедения. Считаю, что диссертация Марины Михайловны Дорошиной выполняет требования ВАК, предъявляемые к квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история.

Доктор исторических наук, профессор, заведующий
кафедрой «История и философия» ФГБОУ ВПО «Тамбовский
государственный технический университет»  А.А. Слезин

Подпись профессора А.А. Слезина заверяю
Ученый Секретарь Ученого Совета
ФГБОУ ВПО «ТГТУ»



В.Г. Серегина
2.04.2015